
Användarmanual

Specifikationer
	» Mätområde: -50°C – 300°C (-58°F – 572°F)
	» Mätnoggrannhet: ±0,3°C (±0,5°F) vid 30°C till 80°C 

(86°F – 176°F)
	» Displayupplösning: 0,1°C
	» Vattentålig konstruktion.
	» Viloläge: automatisk avstängning efter 2 minuters 

inaktivitet.
	» Batteri: 1 × 1,5 V AAA.
	» Växling mellan Fahrenheit och Celsius.
	» 180° stor automatisk, roterande bakgrundsbelyst 

display – för både höger- och vänsterhänta.
	» Integrerad magnet för enkel förvaring.
	» Temperaturhållningsfunktion – låser displayen så att 

mätvärdet inte ändras.

Varningar och rengöring:
1.	 Använd alltid en värmetålig handske när du rör vid 

sensorn eller kabeln av rostfritt stål under eller strax 
efter tillagning. Rör inte med bara händer.

2.	 Håll spetsen och kabeln av rostfritt stål borta från 
barn.

3.	 Rengör sonden av rostfritt stål noggrant efter varje 
användning. Tvätta spetsen med varmt såpvatten 
och torka väl.

4.	 Tvätta inte enheten i diskmaskin. Skölj under rinnande 
vatten och torka sedan med en trasa.

5.	 Utsätt inte enheten för direkt värme eller heta ytor. 
Använd inte sonden i mikrovågsugn.

6.	 Använd inte sonden vid temperaturer över 300°C 
(572°F), det kan skada sensorn.

7.	 Tappa inte enheten, utsätt den inte för kraftiga stötar 
och försök inte demontera den.
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Operation:
1.	 Före användning: Ta bort skyddsfilmen från 

frontpanelen.
2.	 Ta av batteriluckan med en skruvmejsel.

3.	 Standardvisning är i Fahrenheit. Om du vill växla till 

Celsius, håll knappen  intryckt i 3 sekunder.
4.	 Data-hold: innan du drar ut sonden ur maten, tryck på 

knappen  – detta låser temperaturvärdet tills 
du trycker igen.

5.	 För att byta batteri: använd skruvmejseln för att öppna 
batteriluckan och byt till 1 AAA-batteri.

6.	 Sätt i batteriet (medföljande) med minussidan först, 
sätt tillbaka luckan och dra åt skruven.

7.	 Ström PÅ/AV: vik ut sonden – displayen tänds 
automatiskt. Vik in sonden igen för att stänga av.

* Dra i batteriluckan när den har lyfts.

Vik ut sonden för att slå på.
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